# **Evento Relevante de Representante Común**

**■** Grupo BMV

FECHA: 03/09/2025

# BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	CIE
RAZÓN SOCIAL	CORPORACION INTERAMERICANA DE ENTRETENIMIENTO, S.A.B. DE C.V.
LUGAR	Ciudad de México

#### **ASUNTO**

Aviso de Amortización Total Anticipada de los Certificados Bursátiles con clave de pizarra "CIE 24"

### **EVENTO RELEVANTE**

Hacemos referencia al título de los Certificados Bursátiles (los "Certificados Bursátiles") identificados con clave de pizarra "CIE 24" (el "Título"), emitidos con fecha 18 de julio de 2024, por Corporación Interamericana de Entretenimiento, S.A.B. de C.V. (la "Emisora"), bajo los cuales CIBanco, S.A., Institución de Banca Múltiple, actúa como representante común de los tenedores de los Certificados Bursátiles (el "Representante Común").

De conformidad con lo establecido en la sección Amortización Total Anticipada y a la notificación recibida (archivo adjunto), la Emisora tiene la intención de realizar la Amortización Total Anticipada el día 11 de septiembre de 2025 (la "Fecha de Amortización Anticipada"). En este sentido, el Representante Común determinará con 2 (dos) Días Hábiles previos a la Fecha de Amortización Anticipada el precio con el cual los Certificados Bursatiles se pagarán de conformidad a dicha sección.

### **MERCADO EXTERIOR**